

# 创业板开户首日，股民反应一般

## 有营业部一天开了10户，不少营业部还不能受理 六成股民：“创业板有投资价值” 证券人士：“风险比主板大得多”

### 财富观察

首批创业板企业预计10月底或11月初挂牌交易。昨日，证券营业部开始正式受理投资者的创业板开户申请，中投证券郑州伊河路营业部昨天就受理了10户左右。但是，因为创业板还要等一段时间推出，有些券商总部也没有将合同文本及时寄到郑州的营业部，因此郑州市不少营业部还不能正式受理创业板开户申请。创业板开户首日，并没有出现此前预计的火爆场面。业内人士提醒，创业板投资者一定要重视其风险程度。

晚报记者 徐刚领/文 周甬/图



昨日，一家证券营业部迎来创业板开户第一人。

### 首日·现场

昨日下午1时30分许，在国都证券郑州黄河路营业部，一位股民正在办理创业板开户手续。这也是该证券营业部受理的第一例创业板开户申请。这位姓赵的股民说，他是郑州人，1994年开始炒股，已有15年的股龄。赵先生认真填写了《创业板市场投资者适当性管理业务客户风险识别与承受能力测评》及《创业板市场投资风险揭示书》。

虽然赵先生已是老股民，但他还是按照要求手抄了一项“声明”。该“声明”由具备两年以上股票交易经验的投资者本人抄写。“声明”内容是：确认已阅读并理解创业板市场相关规则和上述风险揭示书的内容，具有相应的风险承受能力。

### 首日·数据

昨日，信泰证券郑州农业路营业部总经理时前进告诉记者，因为风险揭示书等整套一套文本，总部还没有寄过来，因此暂时还不能受理创业板开户。“据我了解的情况，多数券商今天还不能受理创业板开户。”

国泰君安花园路营业部工作人员说，“今天可以开，但是总部的开户协议还没有寄过来，过一段时间再打来电话看吧，估计协议近期就会到”。

银河证券南阳路营业部工作人员说，还没有正式开始受理创业板的开户。不过，客户也不用急，因为创业板还没有推出来。届时，客户

### “吃螃蟹”者认定“逢新必炒”

自愿承担参与创业板市场投资的风险和损失。赵先生认为，从他炒股的经验看，逢新必炒，机会还是有的。但是，创业板以民营企业为主，规模小，抗风险能力比较差，股票有可能一直涨或者一直跌，肯定不同于主板。因此，创业板的风险不能小视，最大的风险程度也就是亏损所有的本金。

昨日，国都证券郑州黄河路营业部经过综合测评，认为赵先生符合创业板的开户条件。据悉，到该营业部开立创业板账户，必须是已经在该营业部开过主板交易账户的客户。且股民需要两年以上的股龄，不足两年的需要营业部总经理签字。

### 营业部一天最多开10户

需要持身份证、股东卡，必须是已经在银河证券开过户的客户才能开立创业板账户。要是在其他证券公司开户，还需要把股票移过来。

即使可以开户，很多营业部开户的情况并不乐观，一天也只开了几户。昨日下午，中投证券郑州伊河路营业部总经理李国平告诉记者，该营业部昨天开了10户左右，算是不错的。

中原证券经三路营业部工作人员称，虽然可以受理，但是客户要办，晚几天也行。本人需要带身份证、股东卡来办理。要求必须是已经在中原证券开过户的股民。“总体看来，咨询的人多，开户的要少一些。”

### >>>调查

#### 六成股民认为创业板有投资价值

昨日，新浪网组织的一项网上调查中，对于“您是否会在创业板成行后投资相关个股”的提问，有60.9%的股民认为“会，具有投资价值”。有32.3%的人认为“不会，风险太大”。只有6.8%的股民选择“不关注”。对“您是否看好中国创业板市场的发展”的提问，59.4%的人表示“看好”，35.3%的人表示“不看好”，5.3%的人“不关注”。

### >>>提醒

#### 炒创业板风险要大得多

信泰证券郑州农业路营业部总经理时前进说，虽然要求投资创业板的股民有两年以上的股龄，但是不足两年的，只要填写一些风险揭示书，手抄一下声明，就可以做了。这等于所有股民都可以做，而创业板的风险比主板要大得多，这是新入市股民一定要注意的。

业内人士认为，创业板的风险包括上市公司的风险、流动性风险、估值风险、操作风险、信息不对称和理解偏差风险、盲目炒作风险和退市风险。

业内人士建议，散户对风险意识和交易把握都不深，缺乏必要的风险意识。稳健的投资者还是应该做一些中小盘和大盘蓝筹股。

据了解，目前有约400家企业等待主板的发行审核，不少企业考虑转投创业板以求加快上市进程。证监会也提醒，企业应该明确创业板的定位，不能把创业板当做小小板。

### >>>新闻1+1

#### 我省30家企业备战创业板

记者从有关方面了解到，我省早已开展针对企业在创业板上市的筹备工作，目前30家“重点后备企业”严阵以待。

今年2月25日，河南省政府办公厅公布了《2009年省重点上市后备企业名单》，确定了2009年的100家重点上市后备企业，其中境内主板51家、境外主板10家、境内创业板30家、境外创业板9家。

记者从名单上看到，30家创业板重点后备企业当中，包括河南农科院种业有限公司、河南桑达能源环保有限公司等高科技型企业，开封清明上河园有限公司等旅游企业。

### >>>新闻附件

#### 申请开通创业板交易四步走

↓第一步 投资者应尽可能了解创业板的特点、风险，客观评估自身的风险承受能力，审慎决定是否申请开通创业板市场交易。投资者可通过中国证券登记结算公司网站对本人证券账户的首次股票交易日期进行参考性查询，网址为http://www.chinaclear.cn/。

↓第二步 投资者通过网上或到证券公司营业场所现场提出开通创业板市场交易的申请。

↓第三步 投资者在提出开通申请后，应向证券公司提供本人身份、财产与收入状况、风险偏好等基本信息。证券公司将根据此对投资者的风险承担能力进行测评，并将测评结果告知投资者，作为投资者判断自身是否适合参与创业板交易的参考。

↓第四步 投资者在证券公司经办人员的见证下，需按照要求到证券公司的营业现场签署风险揭示书(未具备两年交易经验的投资者还应抄录“特别声明”)。



### 军民共建和谐社区义诊服务系列活动之四

## 正确选择人流方式 规避健康风险

#### 什么是双腔减压可视无痛人流?

双腔减压可视无痛人流术是继无痛人流、可视人流之后，再度出现的一种与高科技相融合，更加安全，可视，舒适度更高、安全性更强的人流新技术。它结合了可视无痛人流和双腔减压吸引管的双重优势，采用独创的双腔结构，手术的同时可以防止宫血逆流，预防和减少人流并发症及其引起的继发不孕，尤其适合未育女性。

#### 为什么双腔减压可视无痛人流最安全?

患者要求无小事，患者最需要的是安全。能够把解除意外怀孕手术简单有效的做精做好，做到万无一失，就难能可贵了。

双腔减压可视无痛人流术全程可视无痛，采用一次性仿生宫腔组织无菌微管，无需扩宫、无交叉感染。在内窥镜指导下，定位准确，安全性高，在几分钟内就可轻巧地把孕囊吸出来。将终止早孕时间

提前到妊娠的40天，对人体组织损伤小，让女性从此远离传统解除意外怀孕手术的痛苦。

相较于传统人流手术，由于种种原因造成人流不全，子宫内膜粘连，扩宫带来的腹痛并伴有出血等给患者带来很大的不便，双腔减压可视无痛人流术，可视、无痛、安全，恢复快。不扩宫，才是真的保宫。

#### 双腔减压可视无痛人流有什么优势?

杜绝手术中的宫血逆流，遏制子宫内膜异位症，灭减继发性不孕不育。

预防减少人工流产综合反应。

减少出血，减轻受术者的疼痛感。

一次性使用，可防止交叉感染和性疾病的传播。

医用高分子材料管体柔韧性好，操作起来得心应手，有效避免子宫穿孔。

在哪里可以做双腔减压可视无痛人流?

河南省军区医院已经引进了双腔减压可视无痛人流术。双腔减压可视无痛人流术的出现体现了社会人文的进步，许多年来，我国人流手术几乎都是在无麻醉镇痛的情况下进行的，受术者必须忍受痛苦和恐惧的煎熬，同时更担心会不会影响生育。

据了解，每天到河南省军区医院妇科慕名而来的受术者达数十例，由此我们看到，人们在注重高质量生活的同时，更注重自身健康。

#### 周末手术，周一上班，不影响工作和学习

河南省军区医院注重人性化医疗，响应国家号召推行“降低医疗门槛、拉近医患距离”，实行“一人一医一诊室”，保护患者隐私，全程温馨陪护。全面解除意外怀孕手术给女性带来的心理伤害。

术后只需要在医院观察一个小时，患者即可自行回家，恢复快，周末手术，周一即可上班，不影响正常工作和学习。

### 军民共建和谐计生 “双百”活动喜迎国庆

活动时间：2009年7月1日-10月25日  
活动期间，女性朋友到河南省军区医院微创妇科中心参与体检，均可享受到免费及优惠体检项目，具体项目如下。

**免费项目：**  
妇科内诊；  
白带常规；  
红外线乳腺诊断检查；  
早早孕检测；  
专家挂号；  
双腔减压可视无痛人流手术费。

**优惠项目：**  
妇科腹部B超仅收5元；  
数码电子阴道镜优惠50%；  
宫颈刮片优惠50%；  
微创手术手术费援助20%。

**女性健康热线：**  
0371-81671400、61511388。

**网址：** www.sjqfk.com

**在线QQ：** 365566395

**河南省军区医院地址：**  
郑州市金水路与经七路交叉路口。